

Un evento gratuito en el marco de la Expo Foro Ambiental

¡Llega el Smart Fest para toda la familia! 🜎 🤎 Reserva el fin de semana del 12 al 14 de julio para algo muy especial.

Mérida, Yucatán.-

El **Smart Fest** es un festival que mezcla el aprendizaje y la diversión en familia. Es el lugar ideal para que los ciudadanos se reúnan y se involucren en la construcción de ciudades más justas, integradas, resilientes, sostenibles y conectadas.

Desde charlas sobre cambio climático hasta actividades de entretenimiento para todas las edades, los asistentes podrán conocer los grandes retos que enfrentan nuestras ciudades, así como, aprender sobre las propuestas y soluciones sostenibles más interesantes y actuales para nuestro planeta.

Este evento es una oportunidad invaluable para crear conciencia urbana y territorial.

El Smart Fest se realiza en el marco de la 8ª edición de la "Expo Foro Ambiental", organizada por CANACO, con quienes compartiremos espacio ferial; conjugando la educación ambiental, incentivando y propiciando la participación empresarial, así como la colaboración con los gobiernos e instituciones.

¡Involúcrate, comprométete, ofrece y aprovecha: sé parte de esta revolución!

¿Qué le espera a los asistentes durante el Smart Fest? ¡De todo! Emocionantes conferencias, charlas inspiradoras, conciertos llenos de energía y una zona de exposición que los dejará sin aliento.

Los principales ejes temáticos que se abordarán durante los tres días del festival son:

- Cambio climático y biodiversidad 🌎 🦋
- Mi ciudad y sus espacios
- Salud y bienestar 6 9
- Mundo digital
- Turismo y cultura **

El Smart Fest, cuyo acceso es TOTALMENTE GRATUITO, es una oportunidad única de aprender, proponer soluciones y tomar acción para un futuro más brillante.











EN COLABORACIÓN CON







Para obtener más información y detalles sobre el festival, así como para registrarse, pueden ingresar a la web www.smartfest.mx

También en las redes sociales del evento, se compartirán actualizaciones y el programa con todos los detalles. Nos consiguen en Facebook e Instagram como @smartfestmx y en TikTok como @pronusfest

¡Nos vemos! Del 12 al 14 de julio de 2024, en el Centro de Convenciones Siglo XXI, en Mérida, Yucatán, México. 🚀 🌱

Contacto de prensa:

Lic. Marjorie Martínez Cantos marjorie.martinez@pronus.events +52 222 872 9723

Smart Fest es un evento organizado por PRONUS en colaboración con TECHO, CANACO, SERVYTUR MÉRIDA y Expo Foro Ambiental con la anfitrionía del Gobierno del estado de Yucatán y Mérida como ciudad sede.



ANFITRIÓN











